

## 法務部頒發102年度法務部服務品質獎

【本刊訊】法務部部長羅瑩雪於7月3日擴大部務會報頒發「102年度法務部服務品質獎」獎座，由獲獎機關首長代表領獎。羅部長十分肯定得獎機關在為民服務方面所做努力，也勉勵所屬機關應見賢思齊，提升服務品質，進而贏得民眾高度信賴。

行政院從97年起推動「政府服務創新精進方案」，並設置「政府服務品質獎」獎項。法務部為提升各機關為民服務品質，樹立便民服務標竿，爰依據行政院訂頒「政府服務品質獎評

獎實施計畫」等相關規定，從98年起設置「法務部服務品質獎」獎項，每年定期辦理第一線檢察、行政執行及矯正機關為民服務績效評核工作。

法務部推薦102年度推動服務品質績優單位：臺南地檢署、行政執行署士林分署、雲林第二監獄、新竹監獄、臺中監獄及高雄戒治所等6個機關參獎。評獎結果，臺南地檢署在激烈的評比中，脫穎而出，獲得行政院第六屆「政府服務品質獎」，已於6月24日接受行政院頒發獎座及獎金表

揚，其餘行政執行署士林分署、雲林第二監獄、新竹監獄、臺中監獄及高雄戒治所等5個機關於法務部部務會報中頒獎。



## 司法官學院改制週年慶祝活動

【本刊訊】103年7月1日為法務部司法官學院改制屆滿一週年的重要日子，該院為紀錄這深具歷史意義的時刻，特別於是日上午假該院2樓交誼廳舉行院改制一週年慶祝活動，活動在改制1年來成果回顧中正式揭開序幕。

林輝煌院長在改制一週年慶祝活動中，以學院大禮堂標語為開場，期勉同仁應本「創新、傳承」及積

極、負責態度任事，並表示學院具有悠久歷史，已將學院視為自己的母親一般，對學院有著深厚的感情；林院長強調，在21世紀的現在，同仁需要傾聽學員意見，創新教學方法、鞏固優良傳承，最後感謝同仁一年來努力付出，創造出改制一年來卓越成果，並期盼同仁在未來一年，追求卓越再卓越，共創學院佳績。

本次活動亮點除有學院新拍攝之簡介毛片發表會外，另安排有為學院改制週歲慶生活動。



## 法務部103年模範公務人員頒獎

【本刊訊】法務部於7月3日召開之擴大部務會報舉行法務部103年模範公務人員頒獎典禮，由部長羅瑩雪親自頒獎。

103年度法務部模範公務人員共計17位（法務部科長盧哲科、林玉苹、專員林裕嘉、法務部調查局調查官蔡

詩彥、法務部調查局國家安全維護工作站秘書楊秋香、法務部調查局雲林縣調查站秘書黃維和、法務部廉政署副組長高伯陽、臺灣臺北地方法院檢察署檢察官陳韻如、臺灣士林地方法院檢察署檢察官陳銘鋒、臺灣新北地方法院檢察署檢察官王盛輝、臺灣臺

中地方法院檢察署檢察官洪淑姿、林映姿、臺灣高雄地方法院檢察署檢察官謝肇晶、法務部行政執行署士林分署主任行政執行官童永全、法務部行政執行署彰化分署行政執行官李垂章、法務部矯正署雲林第二監獄管理員林偵伶、法務部會計處前副處長顏忠勇），獲選之模範公務人員除頒發獎金新臺幣5萬元及獎狀乙幀外，並給公假5天。

羅部長致詞時表示，接受表揚者都是非常優秀的人才，在各自工作崗位上的傑出表現，均可作為法務部及所屬機關公務人員的模範，除恭喜他們外，並希望他們的優良事蹟能給予法務部各單位及所屬各機關同仁觀摩學習，以型塑優良風氣。

